[T4enbl U ux ynb4g

D O

K A C .

OATA:

( Ba3oBbIii ypoBeHb

1) CocTaBbTe MO3avKy, UCTONb3ys criefytoLme gurypsbl. (VMicnonb3ynTe no MeHbLUEN Mepe eLle YeTbipe
hurypbl Ansi COCTaBNEHUS MO3aUKU. )
a) . . . . . . . . b)




[T4enbl U ux ynb4g

D O

K A C .

OATA:

( CpeaHuin ypoBeHb

1) CocTaBbTE MO3auKy, MCMOMb3ys creqytoLume durypbl. (Mcnonb3yiiTe Mo MEHbLUEN MepE eLle YeTbIpe

(*)I/Irypbl ana coctaBneHunsa M03aI/IKVI.)

a) b)




[T4enbl U ux ynb4g

[ CpeaHuin ypoBeHb

2) Bblymcnute o6bem npnBedeHHOW HKe NPU3MBbI.

8,6 cm

6,3 cm

3,7 cm

0,8 cm

4,1 cm




[T4enbl U ux ynb4g

D O

K A C .

OATA:

( Yrny6neHHbIN YPOBEHb

1) Mnowagak kBagpata pasHa 12, roe | - 370 AnMHa CTOPOHbI.

OnpepgenuTte Nnowaau crneayoLwmnx KBaapaTos:

[nnHa cTopoHbI Mnowagb
1cm
2¢cMm

4 cm
8 cm

1’3

2) Mnowaab paBHOCTOPOHHEIO TPEYrofibHMKa paBHa , roe | ABnseTca AnnHo ctopoHsl. OnpegenvTe

nnowaan cneayrwmx paBHOCTOPOHHUX TPEYTrOJIbHUKOB!

[nvHa CTOpOHBbI Mnowagb
1cm

2 cm
4 cm

8 cm

33

2 o
3) Mnolagpb WecTUyronbHNKa paeHa Tl , TOe | ABnseTca ANMHOM CTOPOHBI. Bbluncnute nnotuaau

cnegyrwmx WwecCTnyroyibHMKOB!

[nuHa cTopoHbl Mnowaab
1cm
2cm
4 cm

8 cm




[T4enbl N nx yneqa

OTBETbI

Ba3oBbIl ypoBeHb

1) a)

CpeaHui ypoBeHb




[T4enbl N nx yneqa

[ OTBETbI )
( CpeaHui ypoBeHb J
c)

2) O6bem npusmbl = 203,49cm?

-
Yrny6neHHbIN YPOBEHb J
|\

1) Mnowaab KBagpaToB:

[nvHa CTOpOHBbI Mnowaab
1cm 1 cm?
2cm 2 cm?

4 cm 4 cw?
8 cm 8 cm?

2) Nnowaab paBHOCTOPOHHUX TPEYrONbHUKOB:

[nvHa CTOpOHBbI Mnowaab
1cm 0,43cm?
2cMm 1,73cm?
4 cm 6,93cm?
8 cm 27,71cm?

3) Mnowaab WecTUYronbHUKOB:

[nvHa CTOpOHBI Mnowaab
1cm 2,60cm?
2 cm 10,39cm?
4 cm 41,57cm?

8 cm 166,28cm?




